

# 畅游欧洲小招术⑤

## ——亦古亦今意大利

本报记者 张燕萍

在意大利几大名城,等待您的是古罗马时期的辉煌历史、文艺复兴时期的灿烂杰作;而在其北部有终年积雪、风姿绰约阿尔卑斯山,在其南部又有阳光充足、清爽宜人的西西里岛。意大利旅游资源颇丰,本文仅将其要点一一展示给您。

### 旅游胜地

**罗马** 古罗马竞技场、万神殿、许愿泉、圣彼得大教堂,古色古香的建筑,精美绝伦的雕塑,在这里您可感知历史,追寻文化。

**米兰** 是时尚之都,是歌剧圣地,亦是艺术之城。探访达·芬奇的足迹,带您一次非凡的艺术体验。

**威尼斯** 是文艺复兴的精华,是世界上唯一没有汽车的城市。您可穿行于交错的水上通道,浪漫的威尼斯小镇,感受别样的欣喜。

### 山地滑雪

意大利是滑雪爱好者的天堂。这里有世界上著名的滑雪胜地,有好几百公里的滑雪道,初学者有简单的滑道,专业选手可以选择高难度的滑道,如快速下降滑道、林间滑道、雪地或冰面滑道等。

在常年积雪的阿尔卑斯山、山峰环绕的亚平宁山,有多个滑雪场,如科尔蒂纳、摩纳纳、坎皮格罗、库马尔山谷、小马特峰、塞斯特雷、卡纳西、布鲁尼科、波密欧等,都有装备齐全的冬季项目设施。

### 海滨度假

意大利是典型的海滨度假胜地。亚得里亚海、第勒尼安海、伊奥尼亚海、利古里亚海及撒丁尼亚海,连起一条绵延8000公里的海岸线。细沙海滩、蜿蜒海滨、陡峭山壁构成如画美景。

第勒尼安海、亚得里亚海的细沙海滩拥有完备的设施,最适合家庭旅行,孩子们可以尽情地在海滩上撒欢儿。而陡峭的岩石海岸,以及伊奥尼亚海、撒丁尼亚海的人海口则是为寻找大自然奥秘的人准备的。

### 便利交通

**飞机** 意大利的飞机航线连接世界各地。前往直达的洲际和国际航线主要停靠达·芬奇机场(位于罗马附近的小镇费米齐诺)和马尔彭萨机场(位于米兰)。

在意大利境内旅行也很方便,每天都有密集的航班往返于意大利的主要城市。如果您想前往西西里岛、撒丁岛或意大利其他各岛屿,飞机航班也会让您的出行变得极为简单而便利。

各大航空公司及网站为您提供关于航线、航班时间、机票价格等一系列信息。

机场都与出租车、公交车、火车网络相连,让您能够方

便到达最终目的地。

**火车** 意大利铁路网覆盖全国各地,提供从区间车、城际列车到高速列车等品种多样的服务。国际特快列车在意大利的主要停靠站有罗马、米兰、威尼斯、佛罗伦萨等。

乘火车出行之前,请您提前预订车票。车票须经在车站站台附近的黄色自动检票机盖章后方为有效。如需了解列车详细信息,请查询意大利国家铁路网:www.trenitalia.it

**乘船** 在意大利各港口,设有国内、国际航运公司的通航线路。持欧洲火车通行证搭乘意大利—希腊航线,只需支付6欧元的人港税,使用客舱也享有25%的优惠。

**公交车和长途大巴** 欧洲长途巴士公司在欧洲主要城镇均设有咨询处,在意大利境内有超过30个始发点。主要开往米兰、罗马、那不勒斯等大城市。

意大利各城镇、乡村之间均通有公交车和长途大巴,带您方便地探寻意大利的名胜古迹和美丽风光。如需乘坐较长距离的大巴或通宵夜车,建议提前预订座位。

**出租车** 在意大利,得到官方授权认证的出租车均为白色。行李服务、公共假日服务、夜间或城外服务(如往返机场等),则需另外支付附加费用。如需叫车,可前往有黄色或橙色标志的出租车站,也可以使用电话叫车,全国统一服务热线为892192。

### 温馨住宿

意大利大约有4万家饭店,每家饭店的费用标准都是



比萨斜塔



水城威尼斯一景

由省级旅游理事会统一制定的。大部分饭店采用的是—揽子费用,包括:税款、服务、取暖或空调等。此外,也可入住青年旅店、健康中心、公寓或农舍等。

旅游景区的住宿也十分方便——有奢华的胜地住宿,有提供各种娱乐活动的俱乐部,有洋溢着浓浓温馨的家庭旅馆。海滨旅馆或镶嵌在海岸边,或散落于充满奇趣的渔村,又或坐落在某悬崖山头上,出门便可观湖看景,非常惬意。

### 特色美食

到意大利旅行,品尝美食和红酒不可或缺。意大利饮食的特点是味浓香烂,且每个省、每个地区都有许多独具特色的意式烹饪食物和创意菜肴。闻名于世的有摩德纳德帕米拉干奶酪、帕尔马火腿、圣达尼埃莱火腿、热那亚的酱汁、坎帕尼亚的水牛奶酪、阿尔巴的松露、熏肉等,此外,意大利面、冰激凌和匹萨也是不容错过的。

您可体验一下意大利的酒文化。想象一下,在托斯卡纳喝上一杯 Chianti 或布鲁耐罗、在皮埃蒙特喝上一杯巴贝拉、在威尼托要上一杯普若赛克汽酒或在罗马品 Colli Albani Doc,这一刻该是多么美妙无比。

### 购物优选

意大利人注重时尚和优雅,“意大利制造”的成衣、鞋等以其高品质、设计感和独特的魅力著称。

意大利的购物中心都是由一个个名品店和精品专卖店组成的,多以购物街的形式出现,最著名的有罗马的西班牙广场和米兰的中心购物长廊。综合型的购物中心以罗马的 Parco Leonardo 最为著名,在这里购物,通常不能讨价还价,但非新品则可以要求折扣。

佛罗伦萨每年举行一次国际时装周,大量时尚设计新秀在这里诞生。这里还以皮革、鞋和首饰产品而闻名,圣罗伦佐市场是本地人与游客经常光顾的地方。

威尼斯的特色手工艺品包括花边、玻璃器皿、皮件、

纸浆品等。这里保留着传统的皮革和纸浆加工业,主要用于制作狂欢节的面具和旅游纪念品。

意大利每年有春夏两个打折季,冬季为1月中旬至2月上旬,夏季为7月中旬至8月上旬,几乎所有商店都参与打折,有的甚至降到5折。

## 中华人民共和国青岛海事法院公告

(2013)青海法限字第2号

申请人同晖兴业有限公司于2013年1月5日向本院申请设立海事赔偿责任限制基金。申请人称:申请人所属的台湾籍船舶“同晖五号”轮,船舶登记总吨位为1982,在2012年8月28日1450时许,于37°24.7'N、122°25.4'E发生海损搁浅事故。根据《中华人民共和国海商法》第二百一十条第一款第二项的规定,按2012年8月28日国际货币基金组织公布的特别提款权兑人民币ISDR=9.635950RMB计算,折合人民币3994043.46元及该数额自2012年8月28日至基金实际设立之日止所产生的利息请求享受责任限制并依法设立海事责任基金。本院已依法受理了申请人的申请,现将有关事项公告如下:凡与本次海事事故有关的利害关系人,对申请人同晖兴业有限公司申请设立海事赔偿责任限制基金有异议的,自最后一次公告发布之日起30日内向本院提出书面异议,但经本院书面通知的,应在收到通知之日起7日内提出书面异议。债权人自最后一次公告发布之日起60日内就本次事故产生的属于《中华人民共和国海商法》第二百零七条规定的可以限制赔偿责任的海事请求,向本院申请债权登记;债权人向申请人申请设立基金有异议的,也应在该期间内申请债权登记。逾期不登记的,视为放弃债权。

本院地址:山东省荣成市石岛镇黄海南路88号

联系人:常法官:0631-7288336;马法官:0631-7287336。

### 重庆市渝北区人民法院公告

li Hui(李晖),男,新西兰国籍:本院受理原告李文祚诉你所有权纠纷一案,现依法向你单位公告送达本院(2011)渝北法民初字第09436号案件的民事起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票及廉政监督卡。自公告之日起,经3个月视为送达。提出答辩和举证期限为公告送达之日起30日内,定于2013年5月31日9时30分在本院第一审判庭公开开庭,逾期依法缺席判决。

# 争当环保产品的领跑者

## ——记我国岩棉生产基地、安徽省天长市康美达新型绝热材料有限公司

朱荣康 文/图



安徽省天长市委书记、市人大常委会主任杨东坡(左二)在天长市康美达新型绝热材料有限公司调研时,与公司总经理谢永明(左一)交谈。

今年1月12日,安徽省天长市委书记、市人大常委会主任杨东坡在中共天长市委十三届五次全体(扩大)会议上要求:稳中求好,进中求高,奋力实现跨越发展。他在安徽省天长市康美达新型绝热材料有限公司调研时,曾再三叮嘱企业发展不忘环境保护,生态社会从自己做起。

从建厂的第一天起,天长市康美达新型绝热材料有限公司就把“企业道德教育”放在头等位置,把环保列为企业发展的重中之重,不管市场怎样变化,不论产品怎样供不应求,企业始终教育公司员工要牢固树立“做事先做人”的道德理念,始终抓住环境保护不放。在这样的思想指导下,企业越做越大,生产的“力晶”牌、“KMD”牌岩棉被国家主管部门授予“连续国家检测达标产品”证书。他们的产品畅销全国,并配套出口到20多个国家和地区,成为“全国质量稳定信誉保证企业”。

### “没有环保就没有企业的生存!”

天长市康美达新型绝热材料制品厂坐落在安徽省天长市金集镇工业园区内,这里距南京市区仅80公里,公路紧邻京沪、沪宁、宁连高速,距长江口岸南京港100公里,无论是陆路运输,还是水上交通都十分便利。他们生产的岩棉系列产品具有保温、隔热、吸音、消声、减震、防火、防潮、防腐等功能,广泛用于造船、电力、列车车厢、化工企业、城市轨道交通、地铁、建筑等多个行业。公司总经理谢永明从创业之初就明确提出:“公司必须把环境

保护放在首位,只有环保工作做好了,做到位了,企业才能走上健康发展的轨道。”

公司建立健全了环保体系,谢永明亲自抓环保,从厂部到车间到生产班组,建立了一整套的环保质量控制体系,并把环保列入生产车间一线工人的考核指标中。为了增强环保意识,熟悉各自岗位环保业务,公司经常向滁州市环保局、天长市环保局请教学习。尤其是随着生产要求的提高和国家环保政策的变化,滁州市和天长市两级环保部门也经常督促他们学习,并及时检查,从不含糊。“康美达”在生产过程中也主动邀请环保部门来工厂现场检查、现场指导。生产岩棉最早使用的燃料是煤,公司不惜成本实施“煤改气”工程——把煤改为天然气,在公司用地内挖出了一个几十亩的大池塘,使生产水全部采用循环系统,既节约了水资源,又改进工艺流程,做到了零排放,国家要求的减排措施在“康美达”全部落到实处。

生产岩棉少不了电机、风机会产生噪音,为了解决这一技术难题,“康美达”公司成立攻关小组,聘请专家进行技术攻关。从每一台电机、每一台风机入手,通过噪声减振措施,使噪声降低到国家指标。公司每发展一步,首先考虑的就是环境保护,不符合国家环保要求的产品,即使利润再高、市场再大,他们也坚决不生产,不接货。谢永明常挂在嘴边的一句话就是:“办企业,眼睛里不能只有‘利润’二字,国家的利益、人民的利益才是第一位、才是最重要的!”

2012年5月28日,康美达投资8000多万元,在天长市金集镇工业园区里兴建新的生产线,占地120亩。从破土动工开始,企业就采用目前国内最先进的岩棉生产技术和设备,在烟雾、噪音、废水排放、材料货场堆放等方面严格按照国家标准设置,具有严格的质量管理体系。为了真正让一系列措施落到实处,公司善待员工,新建了员工宿舍大楼和餐厅,所有员工宿舍都安装空调,一日三餐全免费,中午晚上菜谱不一样,在这样的生活环境中,“康美达”每一个员工都把“努力工作,环保为先”当作自己的座右铭。

### “弘扬企业道德产品供不应求!”

很多人只听说做人要有道德,而办企业也要有道德他们就会颇感疑惑。熟悉谢永明的人都知道,天长市“康美达”产品之所以能在市场上供不应求,之所以能有旺盛的生命力,说到底就是他们始终把客户的利益放在第一位,无论是生产阶段还是经营过程,从不说一句假话、空话、大话。“质量是企业的生命”,天长市康美达新型绝热材料有限公司不是简单地把这句话写在纸上、贴在墙上、讲在嘴上,而是把它真正地融化在员工的心灵里。企业生产岩棉的原材料都是炼钢下来的矿渣,这些废物如果任其任在社会上流传丢弃,不仅对人们的正常生活带来意想不到的危害,对环境的污染更是不可想象。正因为如此,“康美达”办厂的初衷也就是为了保护环境。“用自己的一臂之

力,为社会做出微薄的贡献!”谢永明如是说。

据康美达公司负责市场销售、科研开发的业务专家、副总经理谢春竹介绍,企业从原材料进库到成品出门,企业无不以质量第一,每一片成品、每一车厢货都要经过专门的质量检验检查。由于产品广泛用于电力、造船等行业,企业主动接受这些专业部门的检查验收,国家质检总局连续两年抽检,各项检查指标全部合格。

——一年一次检验的“全国电力行业保温耐火材料供货许可证”,每次经验收获得“产品经验合格,允许在电力行业使用”的证书后才开始生产和销售;

——中国船级社在检验他们的产品后向企业颁发了“岩棉制品生产认可证书”;

——中国石油和化学工业协会两年一次严格检查后连年指定他们为供应厂,去年他们又成为中石化工业协会“2007—2009年度石油和化工绝热材料推荐供应厂”;

——中国中轻产品质量保障中心在对这家企业进行多年考察后认定他们是“连续国家检测达标产品”、“全国质量稳定信誉保证企业”;

——从2002年6月1日起,谢永明就一直被选为“中国绝热隔音材料协会”理事会理事,“康美达”还应邀成为全国“岩棉国家标准修订单位”之一;

——2012年11月9日,安徽省住宅产业化促进中心向“康美达”颁发了“新产品新技术评估验收证书”;

此外,“中国质量诚信企业协会会员单位”、“质量诚信AAA级品牌会员企业”……“康美达”拥有众多的荣誉。

用企业道德规范企业的生产和经营行为,使“康美达”成为国内新型绝热行业的一枝奇葩。他们的足迹遍布全国20多个省、市、自治区,产品配出口到世界多个国家和地区,其中仅配套的船用“复合岩面板”就远销美国、德国、俄罗斯、中东等20多个国家和地区。举世闻名的迪拜帆船酒店、台湾101大楼、澳门拉斯维加斯酒店、北京奥运会工程、上海、广州、南京地铁工程、江苏海陆装饰有限公司、江阴市东瑞船舶工程有限公司、浙江海翔船用机械设备有限公司、上海北辰新型建材有限公司、上海沈茂保温材料有限公司都有他们的配套产品。

### “天长是一片投资的热土!”

天长市委、市政府和金集镇党委、镇政府领导都给予康美达新型绝热材料有限公司无微不至的关怀。天长市委书记、市人大常委会主任杨东坡在公司实地考察时,详细了解生产过场、市场前景、环保措施等细节,并就增加厂区绿化面积、亮化美化公司容貌等提出中肯建议。天长市委副书记、市长刘荣祥在企业建设新生产线的每一个过程中,都要求相关部门给“康美达”全力支持。金集镇镇长吕春平则带领天长市环保等部门以及镇相关人员多次到公司现场办公,协调解决生产线建设和投产等问题。吕春平说:“市委市政府要求我们创造最好的投资环境,我们就



坐落在安徽省天长市金集镇工业园的康美达新型绝热材料有限公司。